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Vergi Usul Kanunu hükümlerine göre tebliğ edilmesi gereken evrakların Gelir İdaresi Başkanlığı aracılığıyla 

elektronik ortamda tebliğ edilmesi ile ilgili usul ve esasları içeren 456 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 

27 Ağustos 2015 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanmıştı. Söz konusu tebliğ ile 1 Ocak 2016 tarihinde yürürlüğe girmesi 

gereken Elektronik Tebligat Uygulaması 467 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğ ile 1 Nisan 2016 tarihine 

ertelenmişti. 

 

 456 No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğine göre elektronik adres kullanma zorunluluğu getirilen ve kendisine 

elektronik ortamda tebliğ yapılabilecek olanlar aşağıdaki gibidir: 

 

1- Kurumlar vergisi mükellefleri, 

2- Ticari, zirai ve mesleki kazanç yönünden gelir vergisi mükellefiyeti bulunanlar (Kazançları basit usulde tespit 

edilenlerle gerçek usulde vergiye tabi olmayan çiftçiler hariç), 

3- İsteğe bağlı olarak kendilerine elektronik tebligat yapılmasını talep edenler. 

 

Elektronik tebligat sistemini kullanmak zorunda olan kurumlar vergisi mükelleflerinin, 1 Nisan 2016 tarihine 

kadar Elektronik Tebligat Talep Bildirimini kurumlar vergisi yönünden bağlı bulundukları vergi dairesine vermeleri 

gerekmektedir.  

 

01.04.2016 tarihinden sonra mükellefiyet tesis ettiren kurumlar vergisi mükelleflerin Elektronik Tebligat Talep 

Bildirimini işe başlama tarihini takip eden 15 gün içerisinde vermeleri gerekmektedir. 

 

Elektronik tebligat sistemine internet vergi dairesi üzerinden erişilecektir. İnternet vergi dairesi kullanıcı kodu, 

parola ve şifresine sahip olan gerçek ve tüzel kişiler şifreleriyle elektronik tebligat adreslerine ulaşacaklardır. 

 

Elektronik tebligat sistemine dahil olması zorunlu olanlardan yukarıdaki yükümlülüklere uymayanlar için Vergi 

Usul Kanunu’nun mükerrer 355. maddesindeki cezai müeyyide (2016 yılında kurumlar vergisi mükellefleri için 1.370 TL) 

uygulanacaktır. 

 

İlgili Tebliğlere ve Elektronik Tebligat Talep Bildirim Formuna aşağıdaki linklerden ulaşabilirsiniz. 

 

Vergi Usul Kanunu 456 Sıra No.lu Genel Tebliğ 

Vergi Usul Kanunu 467 Sıra No.lu Genel Tebliğ 

Elektronik Tebligat Talep Bildirim Formu 

 

 

 

 

 
 

 

 

http://www.gib.gov.tr/node/103777
http://www.gib.gov.tr/node/106608
http://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/user_upload/Tebligler/VergiUsul_Kanunu/456_serno_vuk_genteb_ek.pdf

